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Als Ihr Partner für clevere IT- und MES-Lösungen im Produktionsumfeld 
richten wir unser Leistungsangebot an Ihren Prozessen und Anforderungen 
aus. Wir verhelfen Ihnen, auch bei anspruchsvollen Produktionsprozessen, 
zu mehr Transparenz und Effizienz im gesamten Produktionsumfeld – durch 
Software und Dienstleistungen, die Menschen und Prozesse, Systeme und 
Standorte miteinander vernetzen.

Mit unserem auf Ihre Bedürfnisse abgestimmten Angebot an Software-Lösungen 
und Dienstleistungen sowie unseren fundierten Kenntnissen der Schnittstellen 
und Technologien von Automatisierungssystemen sind wir in der Lage, nahezu 
alle Aufgabenstellungen aus den Bereichen der Betriebsleitebene, einschließlich 
der nahtlosen Integration mit angrenzenden Systemen, wie ERP- und Automa-
tisierungssystemen, zu erfüllen.
Dazu setzen wir unsere intelligente MES-Lösung InfoCarrier® ein, implemen-
tieren schlanke MES-Funktionalitäten oder beraten Sie systemneutral von der 
Konzeptionierung bis zur Umsetzung von Lösungen für die Produktions-IT.

Für Ihre vielfältigen Herausforderungen bieten wir professionelle Leistungen:
•	 Steigerung der Produktionstransparenz durch zentrale Datenerfassung und 

Weiterverarbeitung zu aussagekräftigen Indikatoren (KPI)
•	 MES-Konzepterstellung: Unterstützung von der Ideen-Analyse über die Erstel-

lung eines Lastenheftes bis zur Ausrichtung und Abwicklung einer systemneu-
tralen Ausschreibung

•	 Integrierte Automatisierungs- /MES-Konzepte und -Projekte: der integra-
tive Ansatz ermöglicht effiziente und vollständig aufeinander abgestimmte  
Konzepte und Lösungen

•	 Standard MES-Funktionen auf Basis des InfoCarrier®: Anwendungen im  

Ihre Spezialisten für 
die Integration von IT 
und Automatisierung
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Bereich Datenerfassung und -aufbereitung, Qualitäts- und Probenmanage-
ment, Material-Management, Leistungsanalyse (wie OEE) und Maßnahmen-
Management sowie Energiemanagement (EnMS)

•	 IT-Projekte für Produktionsprozesse: individuelle, schlanke Lösungen, basie-
rend auf Standard-Datenbanken, -Oberflächen und -Kommunikationssystemen  
- zielgenau abgestimmt auf Ihr Umfeld

Der erste Schritt für eine partnerschaftliche Zusammenarbeit ist für uns das 
persönliche Gespräch. So erhalten wir Informationen über Ihre Situation, Ihre 
Herausforderungen und die spezifischen Gegebenheiten vor Ort. Im Anschluss 
sind wir in der Lage, Ihnen aufzuzeigen, ob und mit welchen Mitteln wir Sie bei 
der Lösung Ihrer Herausforderungen unterstützen können. Im Vordergrund 
steht dabei immer, Sie erfolgreicher zu machen. Im Rahmen der Aufgabenstel-
lung unterstützen wir Sie, die Produktivität zu erhöhen, die Zuverlässigkeit und  
Datenintegration zu verbessern, die Produktionskosten zu senken und die Qua-
lität Ihrer Produkte zu steigern bzw. Ausschuss zu reduzieren.

Als verlässlicher Partner stehen wir Ihnen in jeder Phase der Realisierung  
Ihrer IT-Projekte für die Produktion zur Seite. Mit unseren vielfältigen und lang-
jährigen praktischen Erfahrungen sowohl im Bereich der Produktions-IT als auch 
der Automatisierung, entwickeln wir nicht nur in hohem Maße auf Ihren Bedarf 
ausgerichtete Konzepte und Lösungen, sondern sorgen auch für die reibungslose 
Einführung inklusive nachgeschalteter Service- und Wartungsleistungen.

Ob großes, mittelständisches oder kleineres Unternehmen – wir arbeiten  
flexibel in IT-Projekten für die Produktion, sowie den angrenzenden Bereichen 
wie Verpackung und Lagerhaltung und bieten stets auf unsere Kunden opti-
mal abgestimmte Lösungen. Jahrzehntelange Projekterfahrung in Verbindung 
mit spezifischem Branchen-Know-how machen die onoff it-solutions gmbh zu  
Ihrem kompetenten und zuverlässigen Partner.

Wenn Sie wissen wollen, in welchem Umfang wir die Leistung Ihres Unterneh-
mens verbessern können, vereinbaren Sie mit uns einen Termin für ein erstes 
Gespräch oder rufen Sie uns an.

Schlanke Lösung für Ihre Produktions-IT zur nachhaltigen Sicherung 
Ihres Wettbewerbsvorteils

 Ihr Transparenzvorteil:
Durch eine zentrale Datenerfassung und Auswertung mit Bildung von 
KPI erhöhen Sie die Transparenz Ihrer Produktion.

 Ihr Leistungs-Vorteil:
Leistungsreserven in der Produktion werden identifiziert und können 
im Rahmen des kontinuierlichen Verbesserungsprozesses (KVP) 
erschlossen werden.

 Ihr Effizienz-Vorteil:
Standard-Lösungen und -Methoden steigern Ihre Effizienz bei der 
Erkennung, Klassifizierung und Umsetzung von Maßnahmen.

 Ihr Kosten-Vorteil: 
Die optimale Nutzung aller Ressourcen senkt Ihre Kosten und macht 
Ihre Produktion schlanker.

Mit schlanken und genau auf Ihre Anforderungen abgestimmten MES- und 
IT-Funktionalitäten können Sie Ihren Wettbewerbsvorteil sichern und aus-
bauen. Unser großer Erfahrungsschatz aus der Praxis hilft Ihnen bei der 
Umsetzung und Sicherstellung der Qualität in Ihren Projekten.
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